

玩周刊

告别无聊 玩出暑期新花样

多条科普、修学、文化线路玩个够

盼望着盼望着,暑期就这么到了。不知道你是打算“居里”网游,还是继续一年一度的“还珠剧”。这样的玩法也太无聊了,不如背上行囊,结伴出游。途中,可以欣赏名山大川,普及知识,还能见识诸多奇迹,丰富你的人生经历。近期,山东省旅游局联合本报推出了多条“暑期学生游产品”线路,如“跟着课本游泉城”、“泰山修学之旅”、“临沂科普文化游”、“相约东营风情游”等,多种玩法不重样,不如选一条吧。

“跟着课本游泉城” 亲子二日游

【行程安排】

D1:游览有“天下第一泉”美誉的趵突泉公园,感受老舍笔下宛若仙境的趵突泉;下午游黑虎泉群,欣赏护城河美景,感受“济南潇洒似江南”;而后跟着《老残游记》中的描述,游览

大明湖,欣赏明湖新八景;漫步老街古巷,体验“家家泉水,户户垂杨”的老城风貌和市井风情;晚上,观看文化旅游剧《明湖曲韵》。

D2:上午参观山东博物馆新馆,欣赏精美的馆藏文物,参与“地面互动虚拟考古”和“多点互动触摸陶瓷拼图”等互动节目;下午游览有“天下奇观”美誉的百脉泉公园,参观清照词园,追忆“一代词

人,传诵千秋”。

“我做泰山一棵松” 修学之旅

【行程安排】

D1:励志一日:泰山一日游,徒步攀登7000级台阶,学习脚踏实地、不畏艰难困苦的“泰山挑夫精神”。参加中华成人宣誓仪式,感恩父母、师长、自然、社会。

D2:国学一日:赴曲阜,游览孔庙、孔府、孔林,聆听孔子后人讲授论语及儒家思想;在孔子六艺城体会“礼、乐、射、御、书、数”六艺的奥妙。

D3:民俗一日:赴最具泰山人家特色的白马石民俗文化村或埠阳庄民俗旅游村,摇辘轳、推碾、种地、干农家活,培养孩子勤俭节约、吃苦耐劳的精神。后

在老县衙旅游文化街自由观光,欣赏中国第一批国家级非物质文化遗产——泰山皮影戏。

D4:体验一日:上午农业观光,游花博嘉年华景区,蓝莓庄园;下午工业观光,看泰山啤酒工业园。

D5:好汉一日:乘车赴“水浒之乡”——东平水浒古镇,下午乘船泛舟东平湖。

D6:放松一日:全天游览方特欢乐世界,尽情享受山东迪斯尼的激情与梦幻。

临沂消夏避暑科 普文化二日游

【行程安排】

D1:平邑中午接团,游览“天然氧吧”的蒙山国家森林公园,拜获“世界吉尼斯记录的”蒙山寿星,学佛教文化,考察龟探海。

D2:参观目前世界上最大的自然地质博物馆、国家AAAA级旅游景区——山东省天宇自然博物馆,后游览书圣王羲之的故居,观洗砚池,赏当代书法碑廊、晒书台、普照寺、五贤祠、品天下第一行书——《兰亭序》,忆一代书圣墨香文坛。

黄河大海相约东营 黄河口风情一日游

【行程安排】

东营接团,游览新世纪广场;乘车赴黄河口生态旅游区,游览中国最美的湿地之一的黄河口湿地、漫步湿地栈道、登高远眺湿地风光、观赏天然柳林、天然芦苇荡;自费乘黄河口游船(船票100元/人)游览黄河口。

暑期避暑 你想去哪里玩

森林浴PK海水浴

避暑是暑期旅游永恒的主题,大部分人觉得暑期旅游应该到海边去拥抱大海,嬉水、游泳。今年暑期,有着“天然氧吧、避暑天堂”美誉的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)依托98%以上的植被资源和全方位的水动力元素,推出了“山东蒙山首届森林浴场避暑节”,引导游客到生态山林享受别样的避暑体验。我们从自然条件、舒适度和娱乐元素等方面探析海滨避暑和生态山林避暑的特点和长短处。

自然条件:

山林海滨各有千秋

海滨避暑是以广袤无垠的大海、优质的沙滩和比市区温度低为最主要卖点,游泳、嬉水、吹海风是游客最喜欢的海滨避暑方式。每到暑期,大批游客会蜂拥而至各个海滨景区,许多知名海滨景区都是人满为患,游客如下饺子般壮观。

生态山林景区都有良好的、体量巨大的植被资源和较高的海拔,温度一般比市区低6度左右,好的生态山林景区水资源都比较丰富,能充分满足游客避暑需求。以蒙山国家森林公园为例,景区蔓延十几公里,森林覆盖率超过98%,负氧离子含量高居全国第一,是超洁净地区,游客的旅游道绝大多数都被各种树木掩映着,游

客在山林中游玩,凉风习习,松涛阵阵,避暑感觉十足;同时,蒙山云蒙景区有巨大的中国瀑布,溪流潺潺常年不息,长达3000米长的森林漂流能满足游客嬉水、娱乐、亲水的需求;蒙山云蒙景区在900米的海拔还建有四星级的蒙山会馆,能让游客在夏日度假、休闲和住宿。

舒适度:

生态山林更胜一筹

海滨虽然比市区温度低4度左右,但美中不足的是,游客在海滨嬉水游玩时几乎没有遮挡,整个人只能暴露在阳光下,被强光灼晒的感觉让很多人不舒服,从海滨旅游回来肩膀被晒暴皮的人不在少数。暑期海滨知名景区游客众多,住宿和餐饮接待都比较紧张,许多海滨住宿到了一房难求的程度,住宿价格是平时的数倍,因此,海滨旅游需要提前预定,避开游客扎堆时出游。

生态山林景区大部分旅游道是古木参天、林海蔽日,游客行走走在游道上没有阳光的暴晒感,感觉比较舒适。蒙山云蒙景区的步行道、独具特色的木栈道和森林大巴的行车道都是绿树成荫,加上景区负氧离子超多,对游客心肺有很好的清洁功能,感觉非常清爽。蒙山云蒙景区900米海拔的蒙山会馆和山脚下的东



蒙避暑山庄可以充分满足避暑游客的住宿需求,价格也跟平常相差不多。

娱乐元素:

海滨景区略占上风

总体而言,海滨避暑游的娱乐条件更好一些,游客可以在湛蓝的大海中自由遨游,游客可到中流击水、劈波斩浪;也可静静躺在水上,任凭海水随意冲撞;还可在沙滩上吹吹海风,堆个大大的城堡。有些滨海景区还推出摩托艇冲浪、赶海、滑翔伞等娱乐项目。

大部分生态山林景区以登山为主,伴有少量的游玩项目,但是蒙山云蒙景区却是个运动性、娱乐性十足的景区,蒙山国家森林公园避暑游的娱乐元素比众多的海滨景区还丰富,临沂金汇蒙山董事长公维海告诉记者:“蒙山国家森林公园已将

单一的观光型景区过渡为运动、养生、娱乐、避暑、慈善为主要卖点的度假类景区,景区内的森林冲锋车、森林漂流、森林大巴、森林索道能让游客在避暑的同时充分享受运动的快乐。”公维海还提到,为了让更多的游客到蒙山享受蒙山避暑的乐趣,蒙山暑期推出了持续两个月的森林浴场避暑节,避暑节有蒙山会馆欢乐汇、清凉啤酒节两大主题活动,同时举办“今夏在蒙山”创意集结号、登顶蒙山栖霞寻宝、乐活部落蒙山骑行活动、喊山赢蒙山门票、浪漫蒙山寻亲会、名人驾名车游蒙山、蒙山表情抓拍大赛等活动。

森林浴和海水浴各有自己的特点和优点,笔者以为,游客除了到海边避暑外,到以蒙山云蒙景区为代表的生态山林景区也是一个不错的选择。

(东方)

游情速递

来九顶塔 参加露营节吧

九顶塔首届露营节,你报名了吗?今年暑假,济南九顶塔中华民俗欢乐园在最短时间内,以最快速度建成了露营基地,拥有单人、双人、多人等不同规格的帐篷,可供三千多人使用。

在九顶塔郁郁葱葱的青草地上,上千顶大小不一,形态各异的帐篷,形成了一道靓丽的风景线。这些帐篷不仅宽敞,能防雨、防虫,而且底部还配有防潮垫,是您外出露营、旅游的好伙伴。九顶塔露营节将为您提供一个安静私密的空间,也是所有露营人交友的好机会。

和家人、朋友在宽阔的草坪上,慢慢踱步,呼吸着青草散发出的阵阵幽香,一天的疲惫顿时消失得无影无踪;在这里,您还会听到潺潺的山泉声,偶尔伴着几声蛙鸣,陶陶然令人心醉期间。户外露营怎么能少了烧烤和篝火舞蹈呢?您可以和家人、朋友围坐在一起,吃烧烤,点燃篝火狂欢起舞,休息之余,再来上几杯冰爽的扎啤,伴着欢快的歌声,尽情品味这美丽的仲夏之夜。

据了解,济南九顶塔中华民俗欢乐园还是济南首个开放夜场旅游的4A级景区,民族村寨夜晚灯火通明,大型马战实景剧《好汉秦琼》也首次在聚光灯下跟广大观众见面。值得一提的是,啤酒晚会上“啤酒大王挑战赛”也在如火如荼地进行,备受广大游客追捧,在这里,广大游客不仅可以免费畅饮冰爽啤酒,更能获得精美礼品。



泰山温泉城期待您的光临

惊喜开城优惠:

- 优惠一:** 特推出温泉门票酬宾优惠价:成人票原价198元/位,现优惠价118元/位,儿童59元/位。
- 优惠二:** 特推出“夏之旅—冰凉暑期”优惠套餐:198元/位(含温泉门票、鱼疗、自助餐、局部保健)
- 优惠三:** 住客房实行住房赠送温泉门票优惠活动。

(详情见景区门前公示)

泰山温泉城文化旅游景区是由山东泰山温泉旅游开发有限公司投资建设,总投资26亿元,占地面积1360亩,规划建筑面积43万平方米,按国家4A级旅游景区标准精心打造,是集温泉养生、休闲度假、商务会议、康体娱乐和生态旅游等多功能于一体的国际性泰山文化温泉主题度假区。

景区坐拥在泰山姊妹山——徂徕山国家森林公园之中。距离泰安市区仅20分钟的车程,距离泰山景区只有30分钟的车程,距曲阜“三孔”仅有40分钟车程。景区距离京沪高速、京福高速、京沪高铁等交通干线均在20公里以内,交通十分便利。

景区现已建成有山地温泉养生区、室内游泳馆、SPA水疗馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗池、七彩

儿童池等动感温泉区,以及一系列康体休闲娱乐设施,并配有有岱岳禅汤、独尊神汤、人参泉、玫瑰泉等60多个功能各异特色温泉泡池;另配有有中式、日式、南洋式等30余栋汤屋汤院;温泉区每天最大接待容量可达10000人次;国际会议接待中心区按五星级度假酒店标准建设,设有客房800间,大小餐厅60间,可接待4000人次就餐,大小会议室13间,可同时接待2000人开会,最大会议室可同时容纳800余人。

据权威部门检测表明,温泉水属优质天然高矿纳的硅氟复合型医疗热矿水,富含氟、溴、钠、硫、碘、锂、偏硼酸、偏硅酸、磷酸等30多种对人体有益的微量元素和矿物质,“氟、偏硅酸”符合并达到国家命名标准,水质优于国家最新饮用矿泉水和热水水的标准,在全国温泉行业实属罕见,极具医疗和保健价值。能够帮助血液循环,加强新陈代谢,改善心脑血管,防止老年骨质疏松,缓解肌肉紧张以及帮助消除疲劳之功效;特别对风湿关节炎、坐骨神经痛、骨质增生、腰肌劳损、神经衰弱、肠胃疾病、美容护肤等具有显著疗效。

